T

codice

denominazione

Q.ta

/TEF300016

TELAIO PORTA SCATOLE TFA/P 1150

/TEF300017

TELAIO PORTA SCATOLE TFA/P 1350

/TEF300015

TELAIO PORTA SCATOLE TFA/P 1550

/TLOO00018

TELA COFANO TFA/P-1150

/TLOO000T19

TELA COFANO TFA/P-1350

/TLO000020

TELA COFANO TFA/P-1550

8BBARCOOOQT

GRUPPO PORTA ARCO TFA-1150

8BBARC0002

GRUPPO PORTA ARCO TFA-1350/1550

8BBCOFO0OQT

GRUPPO COFANO TFA/P-1150

8BBCOF0002

GRUPPO COFANO TFA/P-1350

8BBCOF0003

GRUPPO COFANO TFA/P-1550

8BBDSTO003

GRUPPO DISTANZIALE UNIONE SCATOLE TFA-1150

8BBDSTO004

GRUPPO DISTANZIALE UNIONE SCATOLE TFA-1350

8BBDSTO00S

GRUPPO DISTANZIALE UNIONE SCATOLE TFA-1550

8BCDSI0002

GRUPPQO DISCO INFERIORE TFL-1150

8BCDSI0003

GRUPPQO DISCO INFERIORE TFL-1350

8BCDSI0004

GRUPPQO DISCO INFERIORE TFL-1550

8BCDSS0002

GRUPPO DISCO SUPERIORE TFL1150

8BCDSS0003

GRUPPO DISCO SUPERIORE TFL-1350

8BCDSS0004

GRUPPO DISCO SUPERIORE TFL-1550

8BCSCIO001

GRUPPO SCATOLA INGRANAGGI ESTERNA TFL-TFA/P

8BLSCIO001

GRUPPO SCATOLA INGRANAGGI TFA/TSPF RAPP 2:1

8BBSCI0002

GRUPPO SCATOLA INGRANAGGI TFA RAPP 1:1.5

8BBSCIO0003

GRUPPO SCATOLA INGRANAGGI TFA RAPP 1:2

8BOARC0002

GRUPPO ARCO CAT 1

800TAMOOOT

GRUPPO TAMBURO PORTA DISCO TFA/P-TFL

418000300A

SEEGER ALBERO @30

418000620F

ANELLO ELASTICO PER FORI @62x2

5010062065

CUSCINETTO A SFERE 6206 2RS

5204710721

LAMA FALCIATRICE 47x107 1 FORO @21

5269900004

TAPPO PARAOLIO @62X7

5269900008

CUFFIA DI PROTEZIONE @190

5269900010

PERNO 3° PUNTO CAT 1° &22,2X22,5

5269900011

PERNO 3° PUNTO CON CATENA CAT. 1°

5269900013

CAVALLOTTO FIX TUBI QUADRATI 50x50

NIN—=|—= === —= == —— .
_.o\om\lo\mA(JoMAO\O\O\OG)\I\I\IO\O\O\UWUWUW#LLOOOOI\)I\)I\) 8

800ARCO001

GRUPPO ARCO ATTACCO CAT. 0

22

800PRLOOO1

GRUPPO PORTA LAMA FALCIATRICEPORTA LAMA FALCIATRICI

DISEGNATORE: FF

APPROVATO DA:

BellonMxr

Via Belladoro, 19/B 35010 CADONEGHE (PD)

DATA:

tel. 049/700022, fax 049/8879014
08/06/20.I 5 www .bellonm.it - info@bellonm.it

MATERIALE:

DENOMINAZIONE:

SPESSORE:

FALCIATRICE ROTANTE
ANTERIORE/POSTERIORE TFA/P

NOTE:

SCALA: CODICE: REV.

TFA/P 0

Q.ta

I Presente Disegno, A Sensi Di Legge, & Proprieta Della BELLON M.IT Di CADONEGHE (PD) e Non Puo Essere Riprodotto, Utilizzato,Ne Consegnato A Terzi




Pos. codice

denominazione

Q.ta

8BCDST0002

GRUPPO DISTANZIALE SUPPORTO ALBERO DISCHI TFL-TFA/P

8BCALBOOO1

GRUPPO ALBERO PORTA DISCHI TFL-TFA/P

/SLGHO0008

SCATOLA INGRANAGGI G120 FORO @ 52 CIECO

7PG1800002

PIGNONE 710 G120

7/DCF300010

DISCO PARAERBA TFA/P-TFL

7C0O1800004

CORONA 720

7ABF300006

ALBERO USCITA GRUPPO LATERALE G120

1
1
1
1
1
1
1

525SAEYOEP

OLIO LUBRIFICANTE SAE 90 EP

0.4

5193305510

PARAOLIO SEMPLICE LABBRO 30-55-10

5170130380

TAPPO MASCHIO 3/8" ESAGONO INCASSATO

513G 128080

GUARNIZIONE CARTA SCATOLA G120

5010063050

CUSCINETTO A SFERE NON SCHERMATO 6305 @e62-0i25x17

501006205S

CUSCINETTO A SFERE 6205 2RS1

501006007S

CUSCINETTO A SFERE SCHERMATO 6007 2RS @eb2-Bi35x14

430A524205

SPESSORE @eb52 i42 SPESSORE 0.5

418000520F

ANELLO ELASTICO PER FORI @52x2

418000250A

ANELLO ELASTICO PER ALBERI @25x1,5

414AN10S1D

RONDELLA SPACCATA @10 RINF. SEZ. RETT. SPIGOLI VIVI NERA

Olo|N|lonlr|rnlwN|=|o|P|0|N|ov|O A TWIN|—

41387Z16AFB

DADO M16 AUTOB. BASSO PASSO FINO ZINCATO

N
o

4008N10025

VITE M10x25 TESTA ESAGONALE TUTTO FIL. NERA

2
1
1
1
2
2
1
1
1
4
1
4

DISEGNATORE: FANTIN

APPROVATO DA:

Via Belladoro, 19/B 35010 CADONEGHE (PD)

tel. 049/700022, fax 049/8879014

BellonMit

DATA: 1 7/03/201 5 www.bellonm.it - info@bellonm.it
MATERIALE: ESPLOSO - SPARE PARTS :
GRUPPO SCATOLA INGRANAGGI ESTERNA TFL-TFA/P
SPESSORE: GEAR BOX
NOTE:
SCALA: CODICE: REV. Q.ta
8BCSCI0001 REV.0

I Presente Disegno, A Sensi Di Legge, & Proprieta Della BELLON M.IT Di CADONEGHE (PD) e Non Puo Essere Riprodotto, Utilizzato,Ne Consegnato A Terzi



MATERIALE COMUNE
codice denominazione Q.ta
5195356207 [PARAOLIO SEMPLICE LABBRO 35-62-7
5010062060 |[CUSCINETTO A SFERE 6206
8BBDSTO002 |GRUPPO DISTANZIALE ALBERO PDF USCITA PRIMO RINVIO LAT.
5010063050 |[CUSCINETTO A SFERE 6305

]

4138Z16AGB IDADO M16 AUTOB. BASSO PASSO GROSSO ZINCATO

513G 128080 |GUARNIZIONE CARTA SCATOLA G120

5195255207 |PARAOLIO SEMPLICE LABBRO 25-52-7

/SP8000001 |SPESSORE @eb52 @47 Dcnt40 SPESSORE 9e-7i

5010160050 |CUSCINETTO A SFERE NON SCHERMATO 16005

7SLGHO00009 |[SCATOLA INGRANAGGI G120 FORO @ 52 PASSANTE

5170130380 [TAPPO MASCHIO 3/8" ESAGONO INCASSATO

/AB1800003 |ALBERO CENTRALE G120 TFA/TFP-TSP2000RPM

7SPF300002 |SPESSORE @e40 @25 SPESSORE 15 +6CAVE

5010062050 |CUSCINETTO A SFERE 6205

418000250A |ANELLO ELASTICO PER ALBERI @25x1.,5

430A524205 |SPESSORE @eb2 ©i42 SPESSORE 0.5

N|—|—= === | —=| ===
O|~o|oo|~i|o~ ||| =[O N U1 | 1 IN|O

418000520F |JANELLO ELASTICO PER FORI @52x2

TFA/P 540 rom (RAPP. 1:1,5)
1 | 7ABF300013 |ALBERO PDF TFA/TFP 1
6 | 7PG1800004 |PIGNONE Z12 G120 RAP 1:1,5 1
14 | 7C0O1800005 [CORONA 718 G120 |

TFA 1000 rom (RAPP. 1:1)

1 | 7ABF300013 |ALBERO PDF TFA/TFP |

& | 7PG1800005 [PIGNONE Z12 G120 RAP. T:1 TSPB(540rpom)] TFA/P(1000rom] 1

T4 | 7PGT1800005 [PIGNONE Z12 G120 RAP. 1:1 TSPB(540rpm) TFA/P(1000rpm) 1

TFA 2000 rom (RAPP. 2:1)
1 | 7ABF300004 |ALBERO USCITA PDF 1° RINVIO ANGOLARE 1
6 | 7PG1800002 PIGNONE 710 G120 |
14 | 7CO1800004 |ICORONA 720 1

DO H  ® OO0

DISEGNATORE: FANTIN A
APPROVATO DA: Bellon M.‘i-

Via Belladoro, 19/B 35010 CADONEGHE (PD)
tel. 049/700022, fax 049/8879014

DATA: 08/06/20] 5 www.bellonm.it - info@bellonm.it
MATERIALE: DENOMINAZIONE:

GRUPPO SCATOLA INGRANAGGI TFA

SPESSORE:

NOTE:

SCALA: CODICE: REV.

8BBSCIO000 REV.0

I Presente Disegno, A Sensi Di Legge, & Proprieta Della BELLON M.IT Di CADONEGHE (PD) e Non Puo Essere Riprodotto, Utilizzato,Ne Consegnato A Terzi




	Foglio1
	Vista del disegno1

	8BCSCI0001.PDF
	Foglio1
	Vista del disegno1


	8BBSCI0000 ESPLOSO.PDF
	Foglio1
	Vista del disegno1





